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IIOTHOCTh BELIECTBA

BAPHAHT 4

1. Onpenenime nAoTHOCTS 1a300€TONA (TETKOTO CTPOHTETBHO-
TO MaTepHata), ccnm cro Macca pana 105 K, a oOhem panch

150 v’

2. ABTOMOGHIL JIBHXCTCH €O cKopocTHio 40 w/c B TeweHe
30 c. Kakoli myms npomien on 3a 10 spews?

3. ATOMHHIH Ne10KoA PACXORYET 5a cyrxit ypant Maccofi 200 1
Onpeenue obmew SToro ypana.

4. KaKosa cpemsin ckopocT, asTOMOGHII, cemn 5a. niephiie
2 4 OH npoexa MyTh 60 KM, & CIEAVIOUIAE 2 4 ABHTAICH €O CKO-
pocTiio 40 kn/u?

5. B MersypKy maccoit 180 © mamun Kepochi, Macca weH-
3YPKH ¢ KepociHoM cTana pania 240 1. OnperenTe OfbeM Ha-
AHT0T0. Kepockia,

6. Macca nycroro cocyna pasia 280 r. Koraa ero uemtxom
HANOTHWIN GeH3MNOM, €10 Macca craia paswa 1,7 kr. Kaxosa
BMeCTMOCTS Cocyna?

i

7. Haiizme o6heM nonocTi SyIyHHOO wiapa Maccot 2,8 ki
OGuem wapa pasch 500 ca’

8. JLus NDOMMEKH CTATLHON fleTaH € OMYCTILIN B GaK ¢ Ke-
POCHHOM. OGTeM KepOCHHa, BHTECHEHHOTO 3TOf AeTATHO, pa-
ven 0.8 aor’. Onpeseante. Maccy aeram.

9. AsToMOGHI TiepByI0 WacTh nyTH — 60 KM — npousen co
cpencit cxopoctiio 30 K/, ocrasiie 20 K on mpouen s
30 win. C KaKo cpeteit CKOPOCTO ABHTAICS ARTOMOGILTL Ha
Beew nyru?





